



ANRE

Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei
Str. Constantin Nacu 3, 020995 București 37, România
Tel: +(4021) 311 22 44, Fax: +(4021) 312 43 65, http:// www.anre.ro, e-mail: anre@anre.ro

AVIZ nr. 46 din 21.12.2005

Documentația analizată: **Procedura operațională cod: TEL – 07 V-OS-DN/154:
Calificarea furnizorilor de servicii tehnologice de sistem.**

Elaborator: **C.N. Transelectrica S.A.**

Constatări:

1. Documentația reprezintă textul revizuit al unei proceduri interne a C.N. Transelectrica S.A., elaborată pentru a răspunde cerințelor legislației primare și reglementarilor din sectorul energiei electrice.

2. Revizuirea procedurii a fost impusă de corelarea acesteia cu prevederile art. 34, alin 4 litera i) din Legea energiei nr. 318/2003, prevederile Codul comercial al pieței angro de energie electrică, revizuirea Codului tehnic al rețelei electice de transport, precum și necesitatea introducerii condițiilor de calificare pentru consumatorii dispecerizabili, a condițiilor pentru menținerea grupurilor în rezervă caldă și definirea condițiilor de acordare a calificărilor temporare și de retragere a calificării definitive.

3. Scopul procedurii este de a stabili criteriile și modul de desfășurare a calificării unităților furnizorilor de servicii tehnologice de sistem și a grupurilor/consumurilor dispecerizabile pentru realizarea serviciilor tehnologice de sistem, de către Operatorul de Transport și de Sistem.

4. În elaborarea documentului au fost respectate și parcurse corect toate etapele prevăzute în reglementările ANRE privind elaborarea documentelor tehnice energetice. După avizarea Procedurii ca “document de discuție” în cadrul CTES al C.N. Transelectrica S.A. cu aviz nr. 66-2005, aceasta a fost trimisă în anchetă factorilor interesați. Observațiile transmise de aceștia au fost, după caz, acceptate și operate în document. Observațiile, împreună cu prezentarea soluțiilor adoptate, au fost prezentate sub forma unui tabel alăturat textului procedurii revizuite.

5. Procedura se aplică grupurilor energetice în cadrul activității de calificare a gestionarilor acestora ca furnizori ai serviciilor tehnologice de sistem. Procedura se adresează Operatorului de Transport și de Sistem, tuturor categoriilor de producători gestionari ai grupurilor dispecerizabile, precum și consumatorilor dispecerizabili.

6. Procedura respectă prevederile legale în vigoare și reglementările ANRE aplicabile.

În baza celor prezentate în Referatul de avizare și în Procesul verbal al sesiunii Comitetului de Reglementare ANRE din data de 21.12.2005, Președintele ANRE

AVIZEAZĂ

Documentația: **Procedura operațională cod TEL – 07 V-OS-DN/154: Calificarea
furnizorilor de servicii tehnologice de sistem**

PREȘEDINTE

Nicolae Opreș

